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ATA Nº 111 – 30 DE OUTUBRO DE 2024 

 
ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e sete minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Dez da Nonagésima Sexta Sessão Ordinária. Pelo 

senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 1535/24 do Ministério Público de Mato Grosso do Sul; 

Ofício nº 130/24 da Agência Nacional de Telecomunicações; Ofícios nos 14384 e 14419/24 da Secretaria de Governo e Gestão 

Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 3111, 3112, 3126, 3127 e 3128/24 da Prefeitura Municipal de Dourados; Ofício nº 

3.520/24 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO 

EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Gerson Claro, Pedro Kemp, Caravina, Antonio Vaz, Zeca do PT, Mara Caseiro e 

Roberto Hashioka. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Junior Mochi, Zé Teixeira e Jamilson Name. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda discussão única e votação 

nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar nº 12/24 de autoria do Poder Executivo; Projetos de Lei nos 

190 e 222/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes 

proposições: Projeto de Resolução nº 110/24 de autoria dos Deputados Marcio Fernandes, Gerson Claro e Lidio Lopes, com a 

manifestação do voto favorável do Deputado João Henrique, não registrado no painel eletrônico por problemas técnicos; Projeto de 

Resolução nº 112/24 de autoria do Deputado Professor Rinaldo. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 213/24 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçadas aos familiares 

de Sandro Luís Boeri e Érica Jaqueline Schweter Antunes; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Casa 

endereçada à Magnífica Reitora Camila Ítavo, nova reitora da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul – UFMS; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria da Casa endereçada à excelentíssima senhora Adriane Lopes pela eleição como Prefeita de 

Campo Grande/MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à Academia 

Redwolf, localizada em Ponta Porã-MS, por ser a primeira academia do Centro-Oeste brasileiro a integrar atletas autistas em 

competições oficiais; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à Sra. Lavínia 

da Silva Miyata, pela conquista de medalha de ouro na Série Bronze dos Jogos Escolares (JEBS) 2024, na modalidade Tênis de Mesa; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada ao Sindicato Empresarial de 

Hospedagem e Alimentação de Mato Grosso do Sul – SINDHA MS, na pessoa de seu presidente, Sr. Juliano Battistel Kamm 

Wertheimer, pelos 41 (quarenta e um) anos de atividade; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Professor Rinaldo endereçada à Senhora Silmara Ferreira Gonçalves Medeiros, pelo lançamento do seu livro sobre relacionamentos 

saudáveis na Bienal de São Paulo. Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada a 

Ilustríssima Lavinha da Silva Miyata; Requerimento de autoria do Deputado Coronel David solicitando para a realização de Sessão 
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Solene para entrega da Medalha Coronel PM Adib Massad, edição do ano de 2024, ficando este Parlamentar responsável pela 

organização desta solenidade. Requerimento de autoria da Deputada Lia Nogueira solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio 

Maia, na data de 02 de dezembro de 2024, das 9h às 12h, para a realização do evento de Lançamento do Livro “Mulheres 

Palestrantes”; Indicações de autoria dos Deputados Lia Nogueira, Junior Mochi, Lucas de Lima, Zé Teixeira, Professor Rinaldo, Lidio 

Lopes, Pedro Kemp e Neno Razuk. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão Ordinária para o uso da tribuna, para o pronunciamento 

da Sra. Danielle Bueno, Presidente do Sindicato dos Peritos Papiloscopistas - SINPAP. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve 

oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a 

presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, trinta de 

outubro do ano de dois mil e vinte e quatro. 

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
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